

Новогодний бал-маскарад**Все было на высшем уровне**

Завершение одного будничного дня для студентов опорного вуза стало просто волшебным! Таким его сделал новогодний бал-маскарад.

Данное мероприятие в очередной раз порадовало студентов, погрузило их в атмосферу праздника благодаря увлекательной программе и прекрасно подобранному музыкальному сопровождению. Особенно сильно слух порадовала группа «Какая разница», исполнявшая любимые хиты прошлых лет.

Также каждый желающий мог в любое время подойти и сделать фото на память в импровизированной студии в новогоднем стиле.

Подводя итоги, можно сказать лишь одно – мероприятие вновь прошло на высшем уровне. Идеально было все! Все, кроме одного – времени. Его было слишком мало, чтобы можно было спустя всего три часа взять и спокойно уйти, не желая вернуться обратно.

Дмитрий Дегтярев, гр. АТ-214.